



学党史铭初心 悟思想开新局

## 我院召开党史学习教育动员部署会

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，贯彻落实中央、省委、省卫生健康委党委的决策部署和要求，3月26日下午，我院召开党史学习教育动员部署会。院领导班子成员、党委委员、中层干部、党支部委员、民主党派代表、群团组织负责人等参加会议。我院党委书记严静开展党史学习教育专题党课，并作党史学习教育动员部署讲话，党委委员、副院长黄勍栋主持会议。

严静指出，医院召开党史学习教育动员大会，主要任务是按照中央、省委以及省卫健委部署要求，在全院上下开展党史学习教育，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以昂扬姿态迈进新征程、奋进新时代，以优异成绩迎接建党一百周年。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义，为我们开展好党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，深刻学习领会，高标准高质量推进。

在党史学习教育专题党课中，严静结合党史学习教育活动，从“为什么”“学什么”“怎么学”三个方面和广大党员干部交流学习党史的必要性和重要性，就开展好党史学习教育工作，提出了具体要求：

一、提高政治站位，迅速把思想和行



动统一到中央、省委和委党委的决策部署上来。广大党员干部要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面学习贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神，深入贯彻新时代党的卫生健康工作方针，以忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的政治自觉，以坚持“为患者谋健康、为职工谋幸福”的初心使命，以浙江大学医学院附属医院的新身份新平台，统筹推进医院党建、医疗服务、科研教学、公共卫生和干部保健等各项工作落地见效，提升医院社会影响力，推动医院走上高质量发展新征程。

二、聚焦任务目标，高质量高标准开

展党史学习教育。认真贯彻落实省卫生健康委高质量推动“1+5”改革发展攻坚战的工作要求，紧扣“三医联动”“六医统筹”任务清单，对标对表“重要窗口”新目标新定位，慎终如始抓好新冠疫情常态化防控，努力实现“一个深化、两项突破、三大提升、四方聚力”，确保“十四五”时期实现高质量弯道超车，以高标准聚焦定位带动两院区高质量发展，奋力践行“区域性平台引领、智慧化医院赋能”理念，精心打造具有浙江特色的老年医养护康新模式，认真谋划医教研相融合的浙江老年医学新高地，加快部署智慧医疗服务体系全覆盖。

三、加强引领推进，着力提高党史学习教育成效。将学习党史与学习党领导的卫生健康事业发展史相结合，将学习党史与推进新时代公立医院高质量发展相结合，将学习党史与回顾我院67年历史相结合；将学习党史与党史专题实践活动相结合；将学习党史与青年理论研究分会等院内各类学习形式、学习平台相结合。注重融入日常、抓在经常，推进“两优一先”先进典型等活动的开展，展示广大党员干部对党的热爱和歌颂，在党史学习教育中切实做到有收获、有进步、有提升。

随后，严静展开党史学习教育动员及工作部署。他表示，医院党委成立党史学习教育领导小组，由党委书记担任组长，明确这次党史学习教育贯穿2021年全年，对象为全体党员干部，医院将开展“学党史 悟思想”专题学习行动、“忆党史 守初心”专题宣讲宣传行动及“办实事开新局”专题实践行动。

严静最后表示，在“十四五”开局之年，全院党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，永葆坚定信念、奋斗精神、为民情怀、担当本色，奋力开创我院发展的新篇章，助力“健康中国”建设，以优异的发展答卷迎接建党100周年。

文/组织人事部 厉敏、宣传统战部 郭俊  
供图/宣传统战部 郭俊

## 逆势奋进勇攀高峰，乘势而上开局“十四五” 我院召开第八届职代会暨第十届工会会员代表大会第五次会议

2021年3月5日，我院第八届职代会暨第十届工会会员代表大会第五次会议在三墩院区会议中心顺利召开。162名正式代表、64名列席代表和8名特邀代表出席了会议，凝心聚力，共同为医院的发展献计献策，为医院“十四五”规划出谋划策。会议由我院副院长黄勍栋主持。

在预备会议上，提案小组组长黄勍栋就上届职代会的职工提案落实情况一一作了解答。上一年度共收到职工代表提案64件，提案落实率92%。其中，职工代表厉敏

等提出的“关于医院创建知名大学非直属附属医院的提案”、陈芳等提出的“关于医院开源节流的提案”、马敬等提出的“关于提升我院‘文化名牌’建设，打造品牌医院的提案”3个提案列为“优秀提案”，由团委落实的关于“增加急诊科夜间诊间就诊高峰期的志愿者服务岗位的提案”列为“最佳提案落实奖”，参照相关文件给予了奖励。黄勍栋指出，近几年职工代表提案在数量上较以往有明显上升，这是职工代表关心医院发展和建设，行使民主权利



的具体体现；同时通过提案的落实，促进了医院整体水平的提高。

在庄严的国歌声中，大会正式开幕。我院党委书记严静致开幕词。他希望各位代表增强主人翁意识，牢固树立正确的民主观，始终站在全局、围绕医院长远发展和建设，以饱满的工作热情，认真履行好职责，不辜负全院职工的重托，把职代会开成一个共谋思路的大会、民主团结的大会、开拓奋进的大会，为医院的发展谋好篇、开好局、起好步，以卓越成绩迎接建党100周年。

(下接二版)

## 强化责任意识，激发担当精神 我院完成2020年度党风廉政建设、意识形态工作、 科室目标管理责任书签订



为深入贯彻落实委党委关于党风廉政建设和意识形态工作部署要求，层层压实主体责任，我院于3月24日举行院内各层级的党风廉政建设和意识形态工作责任书签订仪式，仪式由我院纪委书记何晓波主持。签订仪式上，我院党委书记严静、分管院领导、党支部书记代表、医疗业务科室和职能部门主要负责人代表层层签订了签订党风廉政建设和

反腐纠风（清廉医院建设）责任书。党委书记严静与党支部书记代表签订了意识形态工作责任书。

为进一步深化实施全方位绩效管理，充分发挥两院区垂直管理和院科两级管理职能，推动医院向管理、质量、服务、效率和成本要效益，促进医院发展进一步飞跃，3月10日下午，我院在三墩院区举行2021年度科室目标管理责

任书签订仪式。院党委书记严静与职能科室负责人代表、临床科室代表、医技科室代表、门急诊科室代表及护理单元代表相关负责人分别签订了责任书。

在医院发展十四五规划开局之年签订一系列责任书，既是我院在新发展阶段进一步奋进腾飞的新起点，也是促进全院上下各科室、部门不断进步的新动力。为进一步强化医院各级干部的担当意识，在工作中切实履行主体责任，模范带头、强化监管、督促落实，全院上下将紧紧围绕2021年度医院重点工作目标，进一步压紧压实目标责任，统筹推进、不断优化，进一步推动两院区协同、快速、健康发展。

文/纪检监察室 陆晓芬、院务办公室 方睿明  
供图/宣传统战部 郭俊、吴婧



充分发挥统一战线重要作用，推动我院统战工作高质量发展，为我院“十四五”开好局、起好步，凝聚强大合力，3月19日下午，我院召开2021年党外人士座谈会，党委书记严静，副院长万曙，宣传统战部主任张伟娟、副主任王婷出席会议，医院各民主党派及无党派人士代表参加座谈。座谈会上我院各民主党派及无党派人士代表积极建言献策，群策群力，共同为医院“十四五”转型发展贡献力量。

文/供图/宣传统战部 郭俊

廉政箴言，每月一句

看取莲花净，应知不染心。

【本版责任编辑 王婷】

